
Choppington Primary School Annual Parent Survey - 2016.    

Here are the results of the Parent / Carer Questionnaire. 44% (29 families) of Years 1- 6 

responded. 

Focus Areas  
Personal Development, Behaviour and Welfare.  

 My child is happy and likes coming to school. 95%             5%  

 I get newsletters and texts to tell me about events at school. 100%               

 The children are taught to accept people who are different to themselves. 100%               

 I feel I can talk to teachers about my child. 100%               

Quality of Teaching, Learning and Assessment. 

Outcomes for children. 

 

 I think teaching in the school is good. 100%               

 Staff  want the children to do well. 100%               

 Staff talk to me  about my child’s progress. 100%               

 If I want to, I can talk to my child’s class teacher during the year. 100%               

 My child enjoys learning.  

Effectiveness of Leadership & Management.  

 I am always made to feel welcome at Choppington Primary School. 100%               

 The school is managed well by staff and governors. 100%               

 Issues are dealt with quickly. 95%              5% 

 The school works closely with parents / carers about attendance, incidents and 
concerns. 

100%               



Outcomes for children.   * please answer if your child has special educational needs  

 Most of the children at Choppington Primary School behave well. 95%            5% 

 Staff at Choppington want all children to do their best. 100%               

 Staff talk to Parents and Carers about extra help for your child in school if they 
need it. * 

92%           8% 

 The school provides extra activities and clubs . 97%             3%  

What do you like best about our school : 

Teachers are always approachable and friendly. A nice atmosphere, safe environment and caring staff. All children 

are treated the same. Friendly place with a good staff. Teachers are prepared to talk and discuss progress. 

I am always able to talk to teachers and helpers. Teachers and pupils are open and honest. Thank you – all of you. 

Everything! It is friendly and inviting. Issues are dealt with quickly. My child wants to come, and I’m listened to if I 

have a problem. After school clubs.  

I think that the staff and Headteacher invest a lot of time to make sure each and every child is nurtured and given 

plenty of opportunity to be the best they can be. Each child is given positive reinforcement and strategies to cope in 

the world. 

The Headteacher seems to genuinely care and wants the children to flourish. 

 

Please tell us something that would make our school even better : 

More clubs and options. A summer fair. Parent and pupil homework. More homework. 

More events at Christmas etc. More notice to come to Celebration Assembly. Academic clubs to help children. 

 

Many thanks for helping us with your ideas and concerns. We are truly delighted that the majority of parents and carers 

are so very positive. We will discuss any concerns as a staff, and give details which will follow that discussion. 

 
Hilda Blythe 11.10.16 


